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EXCELLENT 54%

VERY GOOD 17%

GOOD 28%

POOR 4%

N/A 17%

1 58%

2 22%

3 6%

4 8%

5 1%

6 2%

7 3%

8 0%

N/A 19%
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HOME CARE PACKAGES 31%

HOME & COMMUNITY CARE AT HOME 18%

CENTRE BASED DAY CARE 36%

DAY LONG RESPITE CARE CENTRE 3%

NDIS 1%

HOME & COMMUNITY VISITORS SCHEME 2%

OTHER 28%
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MARCH - MAY 2018
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